

Чистая работа!



Шпаклевочные массы WAKOL с низким уровнем пыли

Современно – передовая технология защиты специалиста по нанесению/защита специалиста по нанесению по последнему слову техники

Чисто – меньше грязи во время ремонта

Универсально – ассортимент для всех видов покрытий и паркета

Экономично – теперь также для объектного строительства

Продукт:



WAKOL®
Anspruch verbindet



Профессионалы работают без пыли: Шпаклевочные массы Wakol с низким уровнем пыли

Перемешивание с низким уровнем пыли

До сих пор приходилось сталкиваться с проблемой большого количества пыли при перемешивании шпаклевочных масс. Благодаря шпаклевочным массам Wakol с низким уровнем пыли при перемешивании пыли будет на 90 % меньше. Это позволит специалистам по нанесению отказаться от использования предписанных по закону средств индивидуальной защиты. Измерения, проведенные профессиональным объединением строительной отрасли, подтвердили низкий уровень пыли. Поэтому применение подобных шпаклевочных масс является предпочтительным в плане защиты специалистов по нанесению. Разработка дает бесценное преимущество также при эксплуатации насосов для шпаклевочных масс.

Чистота на строительном объекте – преимущество при ремонте

Уменьшение количества пыли при перемешивании – очевидное преимущество для заказчиков в частном секторе. Во время работы в частном доме образуется меньше грязи, что повышает степень удовлетворенности заказчиков. Широкий ассортимент продукции с низким уровнем пыли в сфере защиты специалистов по нанесению за счет уменьшения количества пыли Wakol уже много лет на передовых позициях. Соответствующий ассортимент сегодня предлагается для укладки покрытий любого назначения:

WAKOL Z 615 Нивелирующая масса, с низким уровнем пыли

Проверенный продукт высшего качества. Основа для современной серии шпаклевочных масс с низким уровнем пыли. WAKOL Z 615 Нивелирующая масса, с низким уровнем пыли в течение многих лет успешно применяется для подготовки оснований для последующей укладки паркета, пробковых, а также текстильных и эластичных напольных покрытий. Безупречное премиум-качество для любых требований – от частного сектора до объектов с максимальной интенсивностью эксплуатации.

WAKOL Z 610 Нивелирующая масса, с низким уровнем пыли

Продукт высшего качества для быстрой укладки. Новая модификация для быстрой подготовки под последующую укладку паркета, пробковых, а также текстильных и эластич-

ных напольных покрытий. WAKOL Z 610 Нивелирующая масса, с низким уровнем пыли отличается оптимальной пластичностью и позволяет быстро подготавливать основание для укладки. При толщине слоя до 5 мм паркет и любые покрытия можно укладывать через 6 часов. Даже при большой толщине слоя от 20 мм до 30 мм с присыпкой укладка возможна через 24 часа. Новый продукт высшего качества для быстрой укладки – от частного сектора до объектов с максимальной интенсивностью эксплуатации.

WAKOL Z 680 Нивелирующая масса для объектов, с низким уровнем пыли

Экономичный продукт для объектного строительства. На объектах большой площади много пыли. Теперь образование пыли под контролем: WAKOL Z 680 Нивелирующая масса для объектов, с низким уровнем пыли. Это первая на рынке нивелирующая масса для объектов с низким уровнем пыли для экономичной укладки текстильных и эластичных напольных покрытий. WAKOL Z 680 Нивелирующая масса для объектов, с низким уровнем пыли позволяет реализовать толщину слоя до 10 мм. Экономичный вариант для объектного строительства – для текстильных и эластичных напольных покрытий.

WAKOL Средство для уменьшения количества пыли

Альтернативное решение. Защита специалиста по нанесению даже при использовании обычной шпаклевочной массы Wakol: WAKOL Средство для уменьшения количества пыли. Для максимальной защиты специалиста по нанесению при работе с обычными шпаклевочными массами Wakol можно использовать WAKOL Средство для уменьшения количества пыли. Измерения, проведенные профессиональным объединением строительной отрасли, подтвердили уменьшение количества пыли. Если вы не применяете шпаклевочную массу с низким уровнем пыли, для защиты специалиста по нанесению рекомендуется использовать WAKOL Средство для уменьшения количества пыли. Защита специалиста по нанесению – для любых шпаклевочных масс, саморастекающихся или высоковязких.

Максимальная защита специалиста по нанесению: решения Wakol с низким уровнем пыли

Перед работой с клеем просьба ознакомиться с прилагаемыми инструкциями.

